E000072/J

Sc/llobe

SIDE FRAME XXL

Plan No. / Plannr.

ZIJFRAME XXL E000072/J
Scale / Schaal: 3:20 | Drafted / Getekend | Verified / Nagezien |Confirmed / Bevestigd
Date / Datum 09/02/2004 | 3/03/2023 3/03/2023
Init. / Init. SD PM AS




* For use without B74 (item 50 not depicted)

E000072/J

ZIJFRAME XXL

Material / Materiaal
No. / Nr. Plan / Plan Article / Artikel Number / Aantal | No./Nr. Plan / Plan Article / Artikel Number / Aantal

1 Y005589 (Le/Li) 15595.. 1 28 X002936 1995546 1

Y005786 (Ri/Re) 15598.. 1 29 X003011 1995548 1
2 Y006308 15717.. 1 30 1002914 4
3 M6x40 DIN7984 1006850 3 31 Y006208 1568754 (60) 1
4 X002135 1992405 1 Y006209 1568854 (65) 1
5 1993646 (L) 1 Y006210 1568954 (70) 1

1993645 (R) 1 Y006211 1569054 (75) 1

5A M6x40 DIN7984 1006850 1 32 1004703 2
5B X002132 1992423 1 33 1001671 2
5C ®2x12 DIN1475 1992597 1 34 X001119 1001554 2
5D X002169 1992791 1 35 X004054 1684100 1
5E X002163 1488100 1 36 X004053 1684000 1
5F X002131 (Le/Li) 1992422 1 37 2990526 1

X002130 (Ri/Re) 1992421 1 38 X001016 1001572 1
10 X001674 1990601 2 39 1995042 1
11 1001564 9 40 1001682 1
12 1008492 9 41 1916559 1
13 1004550 4 42* M12x130 1003990 1
14 1001589 4 43 Y003936 1495054 1
15 1003109 3 44 D22 1990648 1
16 Y005129 G084200 2 45 1995554 1
17 X000582 1005740 1 45A YO17716 1782554 1
18 X002679 1994452 1 458 X005097 1782654 2
19 1001534 1 45C 1908726 2
20 X001473 1002994 3 46 M12 DIN985 1001684 1
21 Y005038 (Le/Li) 1532704 1 47 X003596 1998528 1 8

Y005039 (Ri/Re) 1532804 1 48 M6x35 1001496 2 (@)
22 X002529 1528500 1 49 1003294 1 :IL
23 X002528 1528400 1 50* 1990379 1 N
24 X002527 1528300 1 (@)
25 F002907 3
26 1001580 1 SIDE FRAME XXL Plan No. /Plannr.

E000072/J

Scale / Schaal3:20 | Drafted / Getekend | Verified / Nagezien |Confirmed / Bevestigd
Date /Datum | 09/02/2004 | 3/03/2023 3/03/2023
Init. / Init. SD PM AS

\V
\\\‘\’/’
UERMEREN

000




